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1. Mostre que a transformacdo linear 7 : R?® — R? definida por T(z,y, 2) = (z — 2y, 2,2 + y) é
um isomorfismo.

2. Mostre que a transformacdo linear T : R? — Py(R) definida por
T(a,b,c) = (a —b) + (c — a)t + (b + )t
é um isomorfismo.
3. Mostrar que V = W, exibindo um isomorfismo 7 : V — W:
a) V=R2eW = {(z,y,2) €ER3: 2 —y + 22 =0}
b) V. =R2% e W, onde W & qualquer subespaco de R? de dimensio 2.
C)V:R36W:{|: x y] :x,y,zeR}
0 =z
d) V. =C2% e W = My(R), considerando C2 e.v. real.

4. Seja V um espaco vetorial real, com dim(V) > 3. Mostre que R3 ¢ isomorfo a qualquer
subespago S de V com dim(S) = 3, exibindo um isomorfismo T entre R3 e S.



